



div>

В Кавказских Минеральных Водах, в центре курортной зоны Железноводска, рядом с парком и в нескольких минутах ходьбы от целебных источников, открылся санаторий "Плаза Железноводск". Клиентам доступны как спа-услуги, так и разностороннее лечение, сообщает соб.корр. Travel.ru.

"Плаза Железноводск" предлагает посетителям 134 номера различных категорий, включая апартаменты. В отеле работают два ресторана: один по системе "шведский стол", другой - по меню. Каждый вечер проводятся анимационные программы, устраиваются показы классического и современного кино. В баре проходят вечеринки, демонстрируются матчи и устраивается караоке.

В санатории ждут не только взрослых, но и детей любого возраста. На их проживание предоставляются скидки. В ресторанах есть специальное меню. Работает детский клуб, можно заказать услуги няни. Проводятся анимационные программы для детей.

Санаторий хоть и начал принимать отдыхающих, но все еще находится на стадии завершения строительства. Места уже распроданы до середины июля, пишет RATA-News. Стоимость номера - от 3300 рублей в сутки, включая трехразовое питание и стандартный набор процедур.

"Плаза Железноводск" обладает хорошей лечебной базой. В медицинском блоке работают хорошие специалисты. В ближайшее время в отеле откроются салон красоты и аптечный киоск. Комфорт в номерах и уровень услуг "тянут" на 4 звезды, считают специалисты.

В турфирмах, специализирующихся на юге России и лечебных турах, спрос на это направление увеличился на 30% по сравнению с первым полугодием 2011 года. Интерес прослеживается не только со стороны Москвы и городов-миллионников, но также Сибири, северных областей РФ, Азербайджана, Казахстана и Узбекистана. Лучшие санатории Кавказских Минеральных Вод в течение года заполнены на 85-90%.

Санаторий "Плаза Железноводск" принадлежит сети Africa Israel Hotel, которая уже 7 лет владеет похожим санаторием "Плаза" в Кисловодске.